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ΘΕΜΑ Β   

Β1.  A f=IR, Ag=IR, Ah=[1, +)  

Β2.  A f=Ag=IR 

Για κάθε x IR:  

𝑓(𝑥) =
𝑥ଷ + 𝑥

𝑥ଶ + 1
=

𝑥(𝑥ଶ + 1)

𝑥ଶ + 1
= 𝑥 = 𝑔(𝑥) 

οπότε f=g.  

Β3.  Για κάθε x1 ,  x2 IR με 

𝑓(𝑥ଵ) = 𝑓(𝑥ଶ) ⇒
𝑥ଵ

ଷ + 𝑥ଵ

𝑥ଵ
ଶ + 1

=
𝑥ଶ

ଷ + 𝑥ଶ

𝑥ଶ
ଶ + 1

⇒ 

𝑥ଵ(𝑥ଵ
ଶ + 1)

𝑥ଵ
ଶ + 1

=
𝑥ଶ(𝑥ଶ

ଶ + 1)

𝑥ଶ
ଶ + 1

⇒ 𝑥ଵ = 𝑥ଶ 

οπότε η f  είναι 1-1.  

 

 



ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  Σημεία τομής με x’x:  Θέτουμε y=0⇒ 

2𝑥ଶ + 𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝑥 = −
3

2
ή 𝑥 = 1. 𝐴 ൬−

3

2
, 0൰ , 𝐵(1, 0) 

Σημεία τομής με y’y.  Θέτουμε x=0⇒y= -3 Γ(0, -3).  

𝚪𝟐. 𝑓(𝑥) < 0 ⇒ 2𝑥ଶ + 𝑥 − 3 < 0 𝜊𝜋ό𝜏𝜀 𝑥 ∈ ൬−
3

2
, 1൰. 

𝚪𝟑. 𝑓(𝑥) ≥ 0 ⇒ 𝑥 ∈ ൬−∞, −
3

2
൨ ⋃[1, +∞). 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1.  𝑥 − 2 ≥ 0 ⇒ 𝑥 ≥ 2 𝐴௙ = [2, +∞) 

Δ2.  Για κάθε x1 ,  x2Α με 2x1<x2⇒ 

0 ≤ 𝑥ଵ − 2 < 𝑥ଶ − 2 ⇒ ඥ𝑥ଵ − 2 < ඥ𝑥ଶ − 2 ⇒ 

−ඥ𝑥ଵ − 2 > −ඥ𝑥ଶ − 2 ⇒ 3 − ඥ𝑥ଵ − 2 > 3 − ඥ𝑥ଶ − 2 ⇒ 

𝑓(𝑥ଵ) > 𝑓(𝑥ଶ) 

Άρα η f  είναι γνησίως φθίνουσα στο Α.  

Δ3.  Αρκεί 𝑓(𝑥) ≤ 𝑓(2) ⇒ 3 − √𝑥 − 2 ≤ 3 ⇒ −√𝑥 − 2 ≤ 0 ⇒ √𝑥 − 2 ≥ 0 όπου ισχύει για κάθε 
xA. 

Δ4.  Α f og={xAg  /  g(x)A f}={x IR / x2-72}= {x IR / x29}=(- ,  -3][3, +)  

(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 𝑓൫𝑔(𝑥)൯ = 3 − ඥ𝑥ଶ − 7 − 2 = 3 − ඥ𝑥ଶ − 9 

 


